C:# Sumando Multiples Digitos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Ramiro estaba pesando cajas paramudarse. La primera peso 12 libras, la segunda peso 3
librasy laultimab5 libras. ¢Cudl es el peso combinado de las tres cgjas? 1
2,
2) En e banco, un cliente entregd 2 monedas de un centavo, 4 monedas de cinco centavosy 8
monedas de 20 centavos. ¢Cua es el nimero total de monedas que €l cliente entreg6? 3.
4.
3) Un agricultor sembré 14 semillas de tomate, 4 semillas de pepino y 2 semillas de calabaza.
¢Cuantas semillas sembré en total ? 5.
6.
4) En el congelador hay 4 paletas de uva, 11 paletas de cerezay 5 paletas de banana.
¢Cuantas paletas hay en total? 7.
8.
5) Emanuel yatenia5 délares, pero gano otros 9 dolares haciendo tareas. Su amigo tenia
ddlares 3. Si ponen su dinero junto, ¢cuanto tienen? 9.
10.

6) En unamesa habia4 manzanas verdes, 8 manzanas rojas y 4 manzanas amarillas.
¢Cuantas manzanas habia en la mesa?

7) Durante unafiesta de afio nuevo se utilizaron 7 globos rojos, 7 globos verdesy 5 globos
blancos. ¢Cudl es € nimero total de globos utilizados?

8) Un chef estaba haciendo pasteles. Hizo 14 de manzana, 2 de nuez y 4 pasteles de calabaza.
¢Cuantos pasteles hizo en total ?

9) Daniel yatenia 13 dulces. Su amigo le dio 2 mésy luego Daniel comprd otros 2. ¢Cuantos
dulcestiene Daniel tiene ahora?

10) Mientras organizaba sus archivos, Hilda elimind 4 iméagenes, 9 cancionesy 5 archivos de
texto. ¢Cual es el nimero total de archivos que ha borrado?
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Ch Sumando Multiples Digitos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Ramiro estaba pesando cajas paramudarse. La primera peso 12 libras, la segunda peso 3
librasy laultimab5 libras. ¢Cudl es el peso combinado de las tres cgjas? 1. 20
2. 14
2) En e banco, un cliente entregd 2 monedas de un centavo, 4 monedas de cinco centavosy 8
monedas de 20 centavos. ¢Cua es el nimero total de monedas que €l cliente entreg6? 3. 20
4 20
3) Un agricultor sembré 14 semillas de tomate, 4 semillas de pepino y 2 semillas de calabaza.
¢Cuantas semillas sembré en total ? 5. 17
6. 16
4) En el congelador hay 4 paletas de uva, 11 paletas de cerezay 5 paletas de banana.
¢Cuantas paletas hay en total? 7. 19
8. 20
5) Emanuel yatenia5 délares, pero gano otros 9 dolares haciendo tareas. Su amigo tenia
ddlares 3. Si ponen su dinero junto, ¢cuanto tienen? 9. 17
10, 18

6) En unamesa habia4 manzanas verdes, 8 manzanas rojas y 4 manzanas amarillas.
¢Cuantas manzanas habia en la mesa?

7) Durante unafiesta de afio nuevo se utilizaron 7 globos rojos, 7 globos verdesy 5 globos
blancos. ¢Cudl es € nimero total de globos utilizados?

8) Un chef estaba haciendo pasteles. Hizo 14 de manzana, 2 de nuez y 4 pasteles de calabaza.
¢Cuantos pasteles hizo en total ?

9) Daniel yatenia 13 dulces. Su amigo le dio 2 mésy luego Daniel comprd otros 2. ¢Cuantos
dulcestiene Daniel tiene ahora?

10) Mientras organizaba sus archivos, Hilda elimind 4 iméagenes, 9 cancionesy 5 archivos de
texto. ¢Cual es el nimero total de archivos que ha borrado?
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C:# Sumando Multiples Digitos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
18 17 17 20 14
19 20 16 20 20 1.
1) Ramiro estaba pesando cajas para mudarse. La primera peso 12 libras, la segunda peso 3 5
librasy ladltima5 libras. ¢Cud es €l peso combinado de las tres cgjas? '
3.
2) En e banco, un cliente entregd 2 monedas de un centavo, 4 monedas de cinco centavosy 8
monedas de 20 centavos. ¢Cud es el nimero total de monedas que €l cliente entregd? 4.
5.
3) Un agricultor sembré 14 semillas de tomate, 4 semillas de pepino y 2 semillas de calabaza.
¢Cuantas semillas sembré en total ? 6.
7.
4) En el congelador hay 4 paletas de uva, 11 paletas de cerezay 5 paletas de banana.
¢Cuantas paletas hay en total ? 8.
9.
5) Emanuel yatenia5 délares, pero gano otros 9 délares haciendo tareas. Su amigo tenia
ddlares 3. Si ponen su dinero junto, ¢cuanto tienen? 10

6) En unamesa habia4 manzanas verdes, 8 manzanas rojas y 4 manzanas amarillas.
¢Cuantas manzanas habia en la mesa?

7) Durante una fiesta de afio nuevo se utilizaron 7 globos rojos, 7 globos verdesy 5 globos
blancos. ¢Cua es el nimero total de globos utilizados?

8) Un chef estaba haciendo pasteles. Hizo 14 de manzana, 2 de nuez y 4 pasteles de cal abaza.
¢Cuantos pasteles hizo en total ?

9) Daniel yatenia 13 dulces. Su amigo le dio 2 méasy luego Daniel comprd otros 2. ;Cuantos
dulces tiene Daniel tiene ahora?

10) Mientras organizaba sus archivos, Hilda eliminé 4 imégenes, 9 cancionesy 5 archivos de
texto. ¢Cud es el niUmero total de archivos que ha borrado?
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